



NAGRADE NAJZASLUŽNIJIMA

Čelni ljudi Grada, dožupan Visko Haladić, delegacije gradova prijatelja i susjednih gradova i mjesta, predstavnici braniteljskih udruga, različitih udruga i institucija s područja grada, gradski vijećnici i djelatnici te mnogi drugi, i ove su godine nazočili i time uveličali svečanu sjednicu Gradskog vijeća koja se održala povodom Dana grada Kaštela i na kojoj su uručene nagrade Grada onima koji su ih zaslužili svojim djelima.

Kao i godinama ranije sjednici su nazočili predstavnici Lindlara predvođeni Robertom Wagnerom, Krešo Slatković i Ivica Blažić iz grada-prijatelja Zaprešića, načelnik Kiseljaka Mladen Ramljak, delegacija općine Kupres, a ove godine pridružili su im se general – bojnici Ivo Jelić i Žarko Tole te vukovarski branitelj Petar Janjić Tromblon.

Predsjednik Gradskog vijeća Darko Varnica u svom svečanom govoru, uz pozdrave i zahvale, posebnu zahvalu je uputio onima koji više nisu među njima, poginulim hrvatskim braniteljima i prerano preminulom Anti Grgantovu. Posebne pozdrave uputio je Varnica i Petru Janjiću Tromblonu, suborcu Tihomira Purde čije oslobađanje je obradovalo i građane Kaštela.



Gradsko vijeće u ovom sazivu, do sada je održalo 24 redovne i 5 tematskih sjednica, a kako će ovo Vijeće, prema riječima Darka Varnice, uvijek raspravljati o važnim temama, uskoro će biti održane tematske sjednice o prostoru Adriavinila i naftnog terminala, te sjednice o prostornom planiranju i komunalnom uređenju.

U svom govoru Varnica je naglasio kako će se kao predjednik Gradskog vijeća založiti da prostor bivšeg Adriavinila bude jedan od gradskih projekata, a o prijedlogu naftnog terminala vijećnici neće dati suglasnost bez obimne projektne građe, studije utjecaja na okoliš i sve potrebne dokumentacije. Ništa se neće odbacivati niti prihvaćati unaprijed, a sve će biti prezentirano javnosti, ustvrdio je Varnica te pozvao vlasnike Adriavinila, prostora Štalije, te nekadašnjeg hotela Palace da prostore privedu svrsi, a sve kaštelanske gospodarstvenike i obrtnike da ulože napore u zadržavanju svakog radnog mjesta.



Kaštela imaju potencijala, ali za sve važne promjene treba vremena, naveo je u svom obraćanju na ovoj sjednici gradonačelnik Josip Berket, koji je među najvažnije projekte na kojima treba inzistirati naveo projekte komunalne infrastrukture te projekte kojima bi se povećao standard koji su dužni pružiti svojoj djeci. Kao pokretače razvoja Kaštela, Berket vidi tvrtke koje se trebaju pokrenuti i stvoriti mogućnosti zapošljavanja.

- Odlučujući je trenutak da svi skupa, bez obzira tko je na vlasti, jer vlasti se mijenjaju, omogućimo vrijednoj i školovanoj mladosti da u našem gradu i regiji imaju perspektivu – kazao je ovom prigodom Berket. Gradonačelnik Berket i predsjednik Gradskog vijeća Darko Varnica imali su čast uručiti nagrade Grada i čestitati ovogodišnjim laueratima osobnih nagrada Miroslavu Luketjnu Sarajčevu, Robertu Mariću i Nikoli Listešu, osobnih nagrada za humano djelo Antoniju Jerčiću, Frani Čupiću, Meri Benutić, Jakovu Žarku te obitelji Zlatka Slavića, dobitnicima skupnih nagrada Družbi sestara služavki Malog Isusa, DVD-u Mladost i Gradskom društvu Crvenog Križa Kaštela te višestrukim darovateljima krvi Zdenku Hrgi, Ivici Žegarcu i Milanu Vrkiću.

Ovogodišnju nagradu Grada za životno djelo primio je svećenik Luka Vuco, posthumno je dodijeljena Anti Grgantovu, čiji je sin primio ovu nagradu kao znak zahvalnosti za sve što je Ante svojim djelima uradio za Kaštela. Počasnim građaninom Kaštela proglašen je Veljko Rogošić.

U ime nagrađenih, gradskim vijećnicima i ostalim nazočnima na sjednici zahvalio se Jakov Žarko.











